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Symbol for “COMPLIES WITH EU REQUIREMENTS”





-- CAUTION! RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN 
INCORRECT TYPE.
-- DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS.

-- Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically crushing or cutting of a 
battery, that can result in an explosion.
-- Leaving a battery in an extremely high temperature surrounding environment that 
can result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas;
-- A battery subjected to extremely low air pressure that may result in an explosion or 
the leakage of flammable liquid or gas.



OK



GSM900: 880-915MHz/925-960MHZ 33dBm+/-2dB

30dBm+/-2dB

23dBm+/-2dB

DSC1800: 1710-1785MHz/1805-1880MHz

CatM1 & NB loT 3: 1710-1785 MHz/1805-1880 MHz
CatM1 & NB loT 8: 880-915 MHz/925-960 MHz
CatM1 & NB loT 20: 832-862 MHz/791-821 MHz

Frequency bands Transmitted power



EU regulatory conformance
Hereby, Zhongshan Transtek Electronics Co., Ltd. declares that this device BS-2001-G1 is in 
compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53
/EU. The full text of the EU declaration of conformity and most recent information about 
accessories & software are available at the following internet address: www.transtekcorp.com

Imported and Distributed by:
Medisanté Group AG
Wesemlinrain 16, CH-6006 Luzern Switzerland
www.medisante-group.com



Balance Corporelle Pro Cellulaire  BS-2001-G1

Merci beaucoup d'avoir choisi notre Balance Corporelle Pro Cellulaire.

Veuillez lire attentivement l'intégralité du manuel de l'utilisateur afin
d'utiliser ce produit en toute sécurité, et conservez le manuel pour 
pouvoir vous y référer en cas de questions.

version:1.0
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Information sur la 
sécuritéSymboles

Symboles

Informations sur la 
sécurité

Où utiliser et stocker votre balance

ATTENTION

Utilisation correcte de votre balance

Évitez de stocker votre balance dans les endroits suivants :

Pour assurer votre sécurité ainsi que la durée de vie de votre balance, 
évitez d'utiliser la balance dans les conditions suivantes :

Pour garantir l'exactitude des mesures, veuillez suivre les instructions suivantes
avant de vous peser.

Fabricant
Date de fabrication

Recyclable

Conformité aux exigences de l'UE

Ne jetez pas ce produit comme 
un déchet municipal non trié, 
apportez-le au recyclage.

Numéro de série

Courant continu

Pièce  de contact BF
(surface supéneure)

• Sol glissant, tel que le carrelage.
• Sauter sur la plate-forme immédiatement après le bain ou avec les pieds mouillés.
• Près d'un téléphone portable ou d'un four à micro-ondes.

• Cet appareil est conçu pour être utilisé sur des personnes de 10 ans et plus et n'est pas destiné aux nourrissons.
• Cet appareil est conçu pour être utilisé dans un environnement de soins à domicile pour mesurer le poids d'une personne.
• Cet appareil convient aux personnes qui peuvent lire et comprendre ce guide de l'utilisateur.
• L'appareil ne doit pas être utilisé pour diagnostiquer ou traiter un quelconque problème médical. Les informations fournies 
   par cet appareil ne sont pas destinées à traiter, guérir ou prévenir une quelconque maladie.
   En cas de doute, contactez votre médecin.
• La balance est équipée d'une fonction de transmission de données.  Il peut émettre de l'énergie électromagnétique afin de 
   remplir la fonction à laquelle il est destiné.  Les équipements de communication RF portables et mobiles situés à proximité 
   peuvent affecter les performances de la balance. Et la balance peut interférer avec les équipements électriques à proximité. 
• Veuillez utiliser l'appareil conformément au manuel de l'utilisateur. Toute utilisation abusive peut provoquer des chocs 
   électriques, des brûlures, des incendies et d'autres dangers inattendus.
• Veuillez utiliser et stocker l'appareil conformément aux conditions environnementales indiquées dans le manuel de l'utilisateur.
• N'exposez pas l'appareil à des températures extrêmes, aux rayons directs du soleil, à un environnement humide ou corrosif.
• Ne montez pas sur la balance lorsque votre corps ou vos pieds sont mouillés, surtout après un bain ou une douche, pour 
   éviter de glisser.
• Veuillez garder l'appareil hors de portée des nourrissons, des enfants et des animaux domestiques, car l'inhalation ou 
    l'ingestion de petites pièces est dangereuse, voire mortelle.
• Ne pas utiliser l'appareil au-delà de la durée de vie prévue car des capteurs dégradés peuvent dégrader les performances 
   ou causer d'autres problèmes.
• Le patient est un opérateur intentionnel. Le patient peut mesurer, transmettre des données et changer les piles dans des  
   circonstances normales et entretenir l'appareil et ses accessoires conformément au manuel de l'utilisateur.
• La balance a besoin de 30 minutes pour se réchauffer à partir de la température minimale et se refroidir à partir de la 
   température maximale de stockage entre les utilisations jusqu'à ce qu'elle soit prête à mesurer.
• Après une chute ou un choc pouvant entraîner des modifications des performances, veuillez contacter le service 
   d'assistance clientèle.
• Ne pas ouvrir ou réparer l'appareil par vous-même. L'utilisation de dispositifs produisant de la chaleur ou du froid, tels que 
   des couvertures chauffantes électriques, des coussins chauffants ou des poches de glace, peut nuire aux performances de 
   l'appareil et augmenter le risque de blessure pour l'utilisateur.
• Si vous êtes allergique au plastique ou au caoutchouc, n'utilisez pas cet appareil.
• Ne pas utiliser l'appareil s'il est endommagé de quelque manière que ce soit. L'utilisation continue d'un appareil endommagé 
   peut entraîner des blessures, des résultats inappropriés ou un danger grave.
• AVERTISSEMENT : N'utilisez pas cet appareil dans un environnement riche en oxygène.
• AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser à proximité d'un équipement chirurgical actif à haute fréquence et de la salle blindée RF 
   d'un système d'équipement médical pour l'imagerie par résonance magnétique, où l'intensité des perturbations 
   électromagnétiques est élevée.
• AVERTISSEMENT : Les équipements de communication RF portables (y compris les périphériques tels que les câbles 
   d'antenne et les antennes externes) ne doivent pas être utilisés à moins de 30 cm (12 pouces) de toute partie de cet 
   équipement, y compris les câbles spécifiés par le fabricant. Dans le cas contraire, cela pourrait entraîner une dégradation 
   des performances de cet équipement.
• AVERTISSEMENT : L'utilisation de cet appareil à côté d'autres appareils ou empilé avec d'autres appareils doit être évitée 
   car cela pourrait entraîner un mauvais fonctionnement. Si une telle utilisation est nécessaire, cet équipement et les autres 
   équipements doivent être observés pour vérifier qu'ils fonctionnent normalement.
• AVERTISSEMENT : Aucune modification de cet équipement n'est autorisée. Cela peut entraîner une augmentation des 
   EMISSIONS ou une diminution de l'IMMUNITÉ de la balance.

• Là où il y a de l'eau
• Là où l'appareil peut être exposé à des températures extrêmes, à l'humidité, à la
   lumière directe du soleil ou à la poussière.
• Là où il y a un risque de choc ou de chute de la balance.
• Près d'un endroit où sont stockés des produits chimiques ou des gaz corrosifs.
• Endroits qui sont à la portée des nourrissons et des enfants.

• Placez la balance sur une surface dure et plate. Les surfaces molles, comme les tapis,
   affectent la précision de la balance.
• Pesez-vous de préférence après vous être levé le matin, sinon au moins deux heures
   après avoir mangé.
• Évitez de vous peser immédiatement après un exercice intense, un sauna ou un bain, 
   après avoir bu ou mangé.
• Pesez-vous toujours au même moment de la journée, sur la même balance et sur la 
   même surface plane et dure.

Attention : ces remarques doivent 
être respectées pour éviter tout 
dommage à l'appareil.



Vue d'ensembleVue d'ensemble

Liste des pièces

Composants du dispositif Codes d'affichage de la balance 

1. Balance Corporelle Pro Cellulaire
2. 4 Piles de taille AA (1,5 V chacune)
3. Manuel de l'utilisateur

Affichage LCD

Compartiment de la batterie

Kilogramme

Fort Moyen Faible Très faible Pas de signal

Pierre

Livre

Symbole de signal

Transmission de données

Symbole de la batterie

Bouton UNIT



Pour commencerPour commencer

1. Installation des piles et couplage de la balance

2. Sélectionner l'unité de mesure

Ouvrez le compartiment à piles situé à l'arrière de la balance.

 Insérez les piles (4x1,5V AA) dans le compartiment à piles en respectant les indications 
 de polarité indiquées à l'intérieur du compartiment.

• Lorsque le symbole «            » et « Lo » apparaissent, l'appareil s'éteint.  Remplacez-les ensuite par 
   un nouveau jeu de piles.  Veuillez remplacer les quatre piles en même temps. Ne mélangez PAS les 
   anciennes piles avec les nouvelles.
• Les piles usées sont des déchets dangereux. Ne les jetez PAS avec les ordures ménagères.   
   Veuillez vous référer aux ordonnances locales et aux instructions de recyclage concernant la mise au 
   rebut des piles usées et de l'appareil mis au rebut.
• Ne mélangez pas des piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou rechargeables (Ni-Cd, Ni-MH, etc.).
• Si vous n'avez pas l'intention d'utiliser cet appareil pendant une période prolongée, il est conseillé de 
   retirer les piles avant de le ranger.

-- L'élimination d'une pile dans le feu ou dans un four chaud, ou l'écrasement ou le 
découpage mécanique d'une pile, qui peut entraîner une explosion.
-- Laisser une batterie dans un environnement où la température est extrêmement 
élevée, ce qui peut entraîner une explosion ou la fuite d'un liquide ou d'un gaz 
inflammable ;
-- Une batterie soumise à une pression d'air extrêmement faible qui peut entraîner 
une explosion ou la fuite d'un liquide ou d'un gaz inflammable.

•  Une fois les piles correctement installées, vous verrez le bouton noir « UNIT » dans le 
    compartiment des piles.  Appuyez sur cette touche pour sélectionner l'unité de mesure 
    de votre choix. L'unité de mesure par défaut est « lb » Vous pouvez appuyer sur le 
    bouton « UNIT » pour choisir entre les livres, les kilogrammes et les pierres.

• Fermez le couvercle de la batterie

ATTENTION

-- ATTENTION ! RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACÉE 
PAR UN TYPE INCORRECT.
-- ÉLIMINEZ LES PILES USAGÉES CONFORMÉMENT AUX INSTRUCTIONS.

La balance se jumelle automatiquement avec le système lors de la première utilisation.  
Le symbole de signal s'affiche en même temps. Il indique la qualité du signal réseau 
actuel.

Si l'appareil s'apparie avec succès, le symbole « [     ] » s'affiche sur l'écran LCD.

Si l'appareil ne parvient pas à se coupler, le symbole « E1 » s'affiche sur l'écran LCD.



Prise de Mesure Dépannage

Messages d'erreur

Code Description Résolution
1. Montez sur la plate-forme de l'appareil et restez 
    immobile.

Surcharge
Cet appareil n'est précis que 
jusqu'à sa capacité nominale.

Batterie faible
1) Remplacer les 4 piles 1.5V AA.
2) Vérifiez que les piles sont toutes 
neuves et non périmées.

Erreur de connexion 
cellulaire ou erreur de 
transmission de données

Le signal télécom 
n'est pas assez fort 

Erreur SIM

Le Circuit Intégré (CI)
est endommagé

Contactez le service clientèle.

Contactez le service clientèle.

1) Déplacez l'appareil dans un 
autre endroit, de préférence près 
d'une fenêtre.
2) Si la nouvelle zone dispose d'un 
signal cellulaire puissant et que le 
problème persiste, contactez le 
service clientèle.

Déplacez l'appareil dans un
endroit où le signal est fort, de
préférence près d'une fenêtre.

2. Ne bougez pas et ne parlez pas pendant la mesure.

4. Descendez du plateau de la balance.

3. Lorsque la mesure est terminée, l'écran clignote brièvement et les résultats s'affichent 
    à l'écran.

5. L'appareil transmet automatiquement les résultats des mesures.    
    Lorsque les données sont transmises avec succès, « OK » s'affiche et l'icône «       » 
    cesse de clignoter.



Dépannage Spécifications

SpécificationsEn cours de mesure 

Problème Raison possible Résolution Nom du produit

Dimension

Poids net

Affichage

Unité de mesure

Amplitude de mesure

Echelon

Précision

Environnement de 
fonctionnement

Environnement de 
stockage

Source d'alimentation

Autonomie de la 
batterie

Auto-ON

Auto-OFF

Accessoires

Mode de fonctionnement

Degré de protection

Bandes de fréquences Puissance transmise

Balance Corporelle Pro Cellulaire

Environ 360x360x37,2mm

Environ 3kg (sans les piles)

LCD numérique

Kilogramme/ Livre/ Pierre

5kg à 250kg / 11 lb à 551,2 lb/ 0st : 11 lb à 39 st : 5 lb

0,1kg / 0,2 lb

6V (Piles alcalines 4 x 1,5V AA )

Détection par capteurs

Environ 10 secondes

Fonctionnement en continu

Type de pièce appliquée BF (surface supérieure)

GSM900 : 880-915MHz/925-960MHZ 33dBm+/-2dB

30dBm+/-2dB

23dBm+/-2dB

DSC1800 : 1710-1785MHz/1805-1880MHz

CatM1 & NB loT 3 : 1710-1785 MHz/1805-1880 MHz 
CatM1 & NB loT 8 : 880-915 MHz/925-960 MHz 
CatM1 & NB loT 20 : 832-862 MHz/791-821 MHz

50kg±0,2kg ; 100kg±0,3kg ; 150kg±0,4kg ; 
200kg±0,5kg ; 250kg±0,8kg 

Température : -20 ℃ à 60 ℃ Humidité relative : ≤90% HR 
Pression atmosphérique : 50kPa à 106kPa

Température : -20 ℃ à 60 ℃ Humidité relative : ≤90% HR 
Pression atmosphérique : 50kPa à 106kPa

Environ 800 mesures (peut varier en fonction des conditions 
d'utilisation et des conditions du réseau)

1. 4 Piles de taille AA
2. Manuel de l'utilisateur

Pas d'affichage

Les piles ne sont pas 
encore installées ou les 
piles ne sont pas installées 
correctement.

La batterie est faible. Remplacez les 4 piles 1.5V AA

Batterie faible. Remplacez les 4 piles 1.5V AA

Installez les piles.
(Veuillez vous reporter à la section 
Installation des piles et couplage 
de la balance).

L'appareil s'éteint 
automatiquement.



Entretien

Garantie

Informations de 
contact

Entretien

Conformité à la réglementation européenne

Fabriqué chez :

Importé et distribué par :

Garantie

   Lors de l'entretien habituel, veillez à respecter les règles suivantes :
• Utilisez un chiffon doux et sec pour éliminer la poussière de cet appareil.
• Utilisez un chiffon doux et humide, trempé dans l'eau et essoré, pour essuyer la saleté 
   de cet appareil. Utilisez ensuite un chiffon doux et sec pour sécher l'appareil.
• Ne pas laver l'appareil à l'eau ou l'immerger dans l'eau.
• N'utilisez pas de gaz propulseur, d'abrasif ou d'autres produits chimiques pour essuyer 
   la saleté afin d'éviter les décolorations ou les dysfonctionnements.
• Ne démontez pas cet appareil. Si vous rencontrez des problèmes avec cet appareil,    
   veuillez contacter le service clientèle.
• N'effectuez pas d'entretien lorsque l'appareil est en cours d'utilisation.

Veuillez contacter l'assistance clientèle de votre programme. Transtek ne sera pas en mesure 
d'aider directement les clients.

Par la présente, Zhongshan Transtek Electronics Co., Ltd. déclare que cet appareil BS-2001-G1 
est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 
2014/53 /EU. Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE et les informations les 
plus récentes sur les accessoires et les logiciels sont disponibles à l'adresse Internet suivante : 
www.transtekcorp.com.

Zhongshan Transtek Electronics Co.,Ltd.
Nr 23, Jin'an Road, Minzhong, Zhongshan, 528441, Guangdong China

Medisante Group AG
Wesemlinrain 16, CH-6006 Luzern Suisse 
www.medisante-group.com

• Votre balance est garantie contre tout défaut de matériau et de fabrication pendant une
    période de deux (2) ans à compter de la date de réception.
• Cette garantie ne couvre PAS les dommages causés par une mauvaise utilisation ou 
    un abus, y compris mais sans s'y limiter :
    Défaillance causée par des réparations ou des modifications non autorisées ;
    Dégâts causés par un choc ou une chute pendant le transport ;
    Défaillance causée par un fonctionnement inadéquat et incompatible avec les
    instructions énoncées dans ce manuel de l'utilisateur ;
    Dysfonctionnement ou dommages résultant du non-respect de l'entretien
    recommandé ;
    Dommages causés par une utilisation inappropriée de l'alimentation électrique.


